Erratum

In the article by Shahramian et al., "Evaluation of Liver Enzymes in Normal Pregnancies in a University Hospital of Zabol Iran: A Cross-Sectional Study" (J Family Reprod Health 2023; 17(3): 185-90) the following errors were published in the above article.

Page 185, the title should read: Evaluation of Liver Enzymes in Normal Pregnancies in a University Hospital of Zabol Iran.

Page 185, the abstract of the article: result section, the first line, should read: The average AST levels in pregnant women in the first, second, and third trimesters were 16.82, 17.47, and 18.00, respectively.

Page 186, column 2, Materials and methods section, the first sentence, should read: This prospective longitudinal study was conducted on 68 pregnant women who were referred to the Obstetrics and Gynecology Clinic of the Amir Al Momenin Hospital in Zabol in 2021.

Page 187, column 1, Result section, the first

paragraph, should read: The study was started with 140 people; 70 people of the study population were pregnant women, and 70 people were nonpregnant women. The final analysis was done with 68 pregnant women (2 cases dropped). The average age of the study population was 28 years, and the average body mass index of the study population was 22.89 kg/m².

Page 188, column 2, the first paragraph, should read: S.ALP activity in the third and second trimesters was significantly higher than the control group (p<0.001). ALT activity in the third trimester was significantly higher than the control group (P \leq 0.05).

The authors apologize for these errors.

Citation: Erratum, J Family Reprod Health 2023; 17(4): 270.



Copyright © 2023 Tehran University of Medical Sciences. Published by Tehran University of Medical Sciences. This work is licensed under a Creative Commons Attribution-Noncommercial 4.0 International license (https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/). Noncommercial uses of the work are permitted, provided the original work is properly cited.